

„Советская Ханазсия“

г. Абакан

8 ФЕВ 1958

Гости театра



Недавно в областной театр имени М. Ю. Лермонтова приехали гости из Алтайского района — колхозники, шахтеры Изыхских копей. Они просмотрели спектакль «Именем революции», после чего встретились с артистами. Состоялся сердечный взволнованный разговор. В ближайшие дни в театре побывают новые гости — колхозники и рабочие совхозов и

предприятий Усть-Абаканского района. Такие встречи укрепляют связь театра со зрителем.

На снимке: артист С. Медведский, исполняющий роль Ф. Э. Дзержинского, и исполнитель роли В. И. Ленина артист В. Красинский среди зрителей.

Фото А. ЗЫКОВА.